

# 用户“虚假报修”供电“真心服务”

“大伯，你电话里说整个村都没电，没有啊？村上人家都有电。”5月22日上午10时30分，姜堰区供电公司到一姓黄用户的报修电话，称姜堰大李村3#台区都没电。该公司运检共产党员服务队6名抢修人员迅速赶赴现场，黄大伯所处供电台变低压设备并无异常，且其他用户都正常用电。抢修人员心想，是否跑错了，赶紧找到了黄大伯。

看着抢修人员，黄大伯涨红了脸，不好意思地说：“电工师傅，其实是我一家没电。早上我用电水壶烧开水，插头一插上，只听见‘叭、叭、叭’，火花一闪家中就停电了。听别人说家中内部线路坏了不属于你们

近日，宝应供电公司开展廉政建设大家谈活动，旨在加强廉政文化建设，提高广大干部员工的廉洁自律意识，营造清正、廉洁、健康、和谐、积极向上的良好工作氛围。

活动时间自5月8日开始，截止于5月15日，参与对象为该公司全体干

## 宝应供电公司开展“廉政建设大家谈”活动

部员工，参与方式为每人结合工作感悟以三言两语的形式，在该公司网站《廉政建设大家谈》栏目发表对廉政建设的感言和想法。为确保活动成效，该公司硬性规定党员和干部必须参加活动，并明确所属各党支部书记为本次活动的第一责任人，负责对本

的修理范围，我心想把事情说大的，你们才会来。”

原来黄大伯的儿子和媳妇都在外地打工，家中常年就只有他和老伴两人。日常烧煮都依靠电，又快到烧饭点了，本想找邻居帮忙，又碰巧不在家，黄大伯一筹莫展，无奈之下，才出此“下策”。

听完黄大伯的讲述，看着他焦急的神情，抢修人员决定对其提供“延伸服务”。检查发现是电水壶的插座松动造成短路后引起的漏电，迅速处理后，家用剩余电流动作保护器仍是送不上。随后他们采用“分段法”逐步缩小故障范围，经过20多分钟的仔细排查，终于又发现了一个

故障，原来是油烟机插座与电水壶插座连接线老化破皮，引起漏电。找到原因后，抢修队员迅速对故障进行了处理，合上保护器，一切恢复正常。

电饭煲按时煮饭了，黄大伯既高兴又感激。

“大伯，不用谢，今后家里用电出现问题打电话实说就行了，提供用电服务是我们的职责，再不用‘虚假报修’啊。”

“不了、不了，你们这么真心服务，我已很是不过意了，吃过午饭再走。”“谢谢！我们还有其他任务。”

石磊 徐斌

## 中华龙狮大赛保电任务圆满完成

5月25日下午5时，在靖江市新体育馆举行的2015年中华龙狮大赛顺利结束，这标志着靖江市供电公司圆满完成了此次保电任务。

5月21日至5月25日，2015年中华龙狮大赛在靖江举行，主办单位为国

## 安全用电进校园

5月21日下午，姜堰供电共产党员服务队员走进华港镇中小学，开展“安全用电进校园”宣传活动。

活动中，党员服务队员通过提问、解答等互动方式，使学生们很快掌握正确使用家用电器的方式方法，避免触电，以及触电急救、节约

## 江都供电集中施工减少停电

5月26日6时，天没亮多久，大桥运检站组织的100多人的施工队伍就在10千伏高农线5公里长的线上一字铺开，利用计划中有限的停电时间集中进行会战。

10千伏高农线担负着原高汉乡上万名居民及部分工商企业的电力供应任务。随着近年来居民生活水平的不断提高，该线路处于重载状况，影响了供电质量，被纳入线路改造范

围。随着施工任务的下达，如何尽快将线路投入运行并减少施工造成的停电影响又成了该站施工组织人员需要考虑的问题。经过多方协调磋商，大桥运检站组织了多家施工单位约定在5月26日同天进行施工，分成七段进行施工，这一举措有效地减少停电次数、时间，于是就出现了百人会战的宏观场面。

潘苏文 李国康

## 宝应供电母亲节情暖母亲心

5月10日，宝应曹甸供电所共产党员服务队深入辖区孤寡老人、五保户、留守老人家中开展“温馨母亲节，情暖老人心”献爱心活动。积极营造“关心母亲、关注母亲、关爱母亲”的良好氛围，传递社会正能量，此举受到了社会一致好评。

据了解，该所在当日活动中共更换开关7只、家保2只，节能灯8只、室内老化电线100余米，发放各类宣

## 仪征供电制定风险隐患排查治理方案

5月18日，仪征市供电公司制定风险隐患排查治理方案，明确八项排查内容、四项工作要求，形成定期梳理、滚动分析、常态排查、及时治理的良好工作格局。

该公司重点就电网、设备和人身

## 开展泵站设施用电专项整治 保农户夏播可靠用电

连日来，泰兴市供电公司组织运维人员对辖区内各大电灌站设施进行了安全用电专项整治，助力农户夏播可靠用电。

农村“四夏”大忙时节即将到来，为保证农户育秧能够用上及时

电、可靠电，该公司重点对辖区内内灌线路进行检查和维护，检查水泵计量装置、配电箱及电动机的绝缘情况，及时消除设备缺陷和故障隐患。同时，该公司要求16家供电所主动走访村委会，了解用电需求，并开

单位人员参与活动的发动宣传和督促。活动结束后，该公司将对各党支部参与活动的人员数量和质量进行统计评选，并对前三名者分别给予旗帜网站加分。

芮雯 蔡秀国

配电箱等进行拉网式排查、检修，及时消除设备缺陷和隐患；集中力量对供电线路通道内树木进行清理，确保了线路通道的畅通；精心调度，密切关注负荷变化，采用全保护双接线的运行方式；比赛期间，该公司派专人在比赛场馆值守，准备好备品备件，随时做好抢修准备。

汪红清 张春洪



5月23日，靖江农电共产党员服务队在江苏靖城镇龙王村检修配电变压器，保障“三夏”期间电力供应畅通与用电安全。

新华社记者 李晓果 摄



近日，该公司组织员工深入小微企业开展“优质服务”专项活动，确保小微企业各项用电设施安全稳定度夏。

新华社发 杨峻峰 摄



自5月19日开始，仪征市陈集供电所20名辖区责任人走村、进户，深入农村田间地头开展农忙季节前安全用电宣传。

韩晓祥 曾荣军 摄

单。针对排查出的问题，逐条明确责任人，制订整改计划，规定整改时间，落实整改措施，实施闭环管控，确保隐患早发现、早消除。检查共发现安全隐患43条，均已全部整改完成。

张雷

肖杰文

## 仪征供电开展应急培训和演习

5月12日，仪征供电综合服务公司组织职工食堂厨师、服务员，开展以食物中毒为模拟的突发公共卫生事件处置应急预案的培训和演习。通过培训及演习，参加人员熟悉了食物中毒应急处置流程，提升了应对食物中毒等突发公共卫生事件的处置能力。

2015年，综合服务公司将开展健康食堂创建活动，按照省公

司创建标准，完善晨会制度、考核制度、领导值班制度，通过多项管理举措来强化食堂内务管理。重视工作人员技能培训，参加省公司组织的创建培训班，开展创建健康食堂宣贯活动，组织职工食堂工作人员开展应对突发事件的专项培训和应急演练，确保创建活动有序进行。

吴秀兰



任飞 何广海 摄



夏渠 穆长杉 摄

## 变压器突发故障

5月16日上午8时许，泰州市九龙镇集镇1#配电变压器B相低压桩头突然发出“滋滋”声，冒火了，变压器发生故障。

九龙供电所值班人员不敢怠慢，急忙在第一时间将情况反馈给该所所长王斌。8:05分，王所长立即叫上运维班长黄粉山赶赴现场，同时向上级部门汇报，联系新的变压器，办理手续。8时40分，一辆载着身穿“共产党员服

姚干华 穆长杉

## 农电安全主题征文活动启动

5月22日，兴化市供电公司发出《关于在农电大学生中开展“安全在我心中”主题征文活动的通知》，深入开展农电安全主题征文活动。

本次活动5月25日开始，6月25日结束，历时一个月时间，活动要求参赛作品必须紧扣“安全在我心中”这一主题，突出“强化安全基础、推动安全发展”的理念。作者可以谈自己对“安全在我心中”的体会、认识，可以用生动的事例展示近年来农电安全生产工作取得的成就，也可以揭示安全生产工作中的不足，提出切实可行的改进方法。据悉，此次征文设一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，优秀奖若干名。6月30日前，该公司将邀请有关领导、成立专门评审小组，对参赛作品进行评审。

申祝存 杨峻峰

## 为留守儿童撑起安全用电“保护伞”

5月11日下午，在宝应县柳堡镇新安村龙沟组留守儿童李秀珍家中，该县柳堡供电所共产党员服务队队员苗瑞余、王雪松二人，在义务为其检查室内电线的同时，一再叮嘱她注意安全用电。

随着夏季高温的临近，风扇、空调等家用电器即将大量启用，将带来用电负荷的大幅提升，给这些留守儿童用电安全带来诸多的潜在风险。为让留守儿童用上

居家龙 蔡秀国

## 供电共产党员服务队助推小微企业发展

姜堰理光玻璃仪器有限公司主要为高校院所和科研单位提供实验器材，对电能要求高，24小时连续生产。过去由于离变压器距离较远，对设备生产有一定的影响。特别是夏天用电高峰期和晚上不敢用电，生怕影响周围其他用户用电。

姜堰供电公司了解这一情况后，组织农电共产党员服务队上门勘察设计，做好项目上报储备。

游有郁 张昕



5月26日，泰兴市供电公司党员服务队队员来到古溪镇刁网村高效农业示范园，开展用电设施检查维护以及电力设施保护宣传活动，保障种植户用电安全。

肖杰文 摄



任飞 摄